



今日高邮微信
高邮日报手机报

在线投稿: <http://tg.gytoday.cn> 新闻热线: 84683100 QQ: 486720458

详情请浏览“今日高邮”网站 <http://www.gytoday.cn>

全力攻坚保安全 共克时艰战疫情

今年以来,高邮交警始终把压降事故、抗击疫情、助力全国文明城市创建作为各项工作的重中之重,加大整治力度,切实保障全市道路交通形势安全平稳;放弃休息时间,日夜奋战在疫情防控第一线;全面动员部署,全力冲刺全国文明城市创建迎检“大考”。

抗击疫情 共克时艰



庚子鼠年,一场新冠肺炎疫情打乱了所有人的计划。自疫情发生以来,高邮交警始终把人民群众生命安全和身体健康放在第一位,把疫情防控工作作为最重要的政治任务,以最坚决的态度、最严格的措施、最果断的行动,昼夜奋战,全力攻坚,共同构筑起疫情防控墙;全面启动战时工作机制和等级勤务,严密重点路段、车辆、人员查控,先后在全市设置19个交通管控点和城区3个疫情便民服务岗,自1月23日起至5月25日累计检查车辆15.2万辆,人员29万人次。每个卡口根据春运返程、复工高峰的实际车流量,适时调整各班次值班时间,联合交通运输、卫生防疫等部门

开展疫情防控检测;在高速公路出口开辟绿色通道,优先保障运输生活急需物资、防疫急需物资和应急处置车辆通行。累计办理327张疫情防控通行证,发放高邮籍车辆赴外地通行协调函17份;在疫情防控的危机时刻,大队立足岗位实际尽可能为群众提供安全、高效、便捷的交管服务。安排后台网办服务力量,采用交管12123电话接线方式,指导群众在交管12123、高邮交警微信等平台进行交管业务网上办,确保网办业务快捷高效,累计网上办理机动车补办牌照、驾驶证年审、新车临时号牌、货车禁区电子通行证等26项交管业务1360余次。



严密管控 压降事故



交警大队把道路交通安全作为公共安全生产专项整治的重中之重,以“控大减量”,全力压降事故为重点,加大整治力度,切实保障全市道路交通形势安全平稳。截至目前,交通类警情和交通事故亡人数同比分别下降18%、20.6%。同时,紧盯源头,强化隐患清零。今年以来,共排查道路安全隐患21处,已整改16处,封闭危桥1座;提请市公路处对10余条道路限速进行调整;对全市443辆客运车辆、63辆危化品车、165辆渣土车、103辆校车、41辆非营运大客车逐车逐人见底梳理,开展滚动排查、集中清零。“两客一危”车

辆检验率、报废率和违法处理率均达100%;科学调整勤务部署,屯警路面,筑牢严管防线,最大限度地推动警力下沉,坚持重点路段加密值守力量、重点时段加密巡逻频次、重点车辆逢车必查必检,始终保持高压严管态势。并以道路交通秩序整治为主线,按照“全覆盖、零容忍、严执法”要求,集中开展“逢五”重点交通违法行为整治和周末酒驾集中夜查行动,先后查处各类重点交通违法行为2.9万余起、酒驾91起、重型货车挂车超载非法改装74起、国道省道严重交通违法2864起、农村公路严重交通违法686起。



全力攻坚 助力创建



全市攻坚动员部署会后,交警大队率先全面启动文明交通创建攻坚行动。按照市委、市政府攻坚会议要求,按照市公安局制定印发《2020年度公安机关创建全国文明城市攻坚方案》,成立攻坚指挥部,召开攻坚动员大会,对全力投入全国文明城市创建“大考”进行全面部署。宣传曝光不文明交通行为,营造强大声势。依托“报、网、端、微、屏”平台,与高邮电视台联办“路口那些事,交警说交通”专栏。与高邮融媒体中心会商,在《今日高邮》APP发布曝光信息13期,并专门开辟交通违法曝光台,鼓励市民发现非机

动车各类不文明或违法行为,拍照发送至系统进行曝光,并在城区设立交通违法行为教育点,对非机动车违法行为人进行现场教育。针对老年人驾驶电动三轮车事故多发,采写“老年人驾驶电动三轮车隐患多危险大”主题广播稿在城乡

应急广播播放,进行警示宣传。以《扬州市道路交通安全管理办法》实施、“戴头盔、守规矩、保安全”电动车交通安全防范集中宣传和文明出行等“三个宣传”为重点,全面加强道路交通安全文明出行安全宣传;常态管理,从严压实“路长制”。发挥公安主力军作用,主要路段和路口继续实施“路长”承包、网格管理,3月初恢复高峰管路口、平峰进网格。专项整治,治理上攻坚顽症。对海潮东路、文游路、通湖路、琵琶路等主干道车辆违停进行逐路段整治,每周二组织开展城区大范围集中整治,严查各类交通顽症。

3月份累计劝导、查处非机动车、行人各类交通违法2.2万余起、机动车违停现场贴单1.8万余起,清理僵尸车17辆。科技助力,加大设施投入。按照计划,今年上半年需在全市建设背街后巷40组球型机监控和5套人脸识别系统,目前建设布点计划已完成,近期对全部安装点位进行实地现场勘查,确认建设条件,将于近期报送相关领导和单位,启动立项。3月份至今,公安交警对全市非主干道停车状况进行全面排查和调研,按照“能划尽划”的原则设置机动车停车位,累计在城区背街小巷和重点商圈增设机动车停车位1300余个、施划标线1.3万平方米。拟在城北幼儿园周边设置临时停车位,缓解家长停车难问题。



党建引领 从严治警



建立“能力看干部、效能抓民警、问责问三级”工作机制,通过“抓队长、管民警、带队伍”,进一步提升队伍执行力,定期曝光一批反面的典型、通报一批不作为的单位、问责一批不担当的干部,确保队伍风清气正;将教育整顿活动的有效方法制度化,吸取往

年纪律作风教育整顿活动经验做法,结合“纠治作风病、培树好作风”专项行动,将教育整顿活动的有效方法常态化、制度化,深入细致地进行队伍状况分析、谈心谈话制度、重点人“五个一”制度、心理辅导制度。对照《全省公安民警严守政治纪律和政治规矩若干规定》相关内容,认真开展自查自纠,教育民警算好政治、经济、人情“三笔帐”,自觉管好“生活圈”和“社交圈”。围绕市局和大队中心工作,通过严格落实“一案双查”、责任倒查、责任追究,严肃开展执纪

问责,并进行通报。加强对队伍、内务、业务全要素、全方位的日常检查,对警容风纪、劳动纪律、内务卫生等存在的突出问题,强化现场督察和网上督察,发现问题,及时通报曝光,并严格按层级管理严肃问责。近两年,大队车管所先后被省、扬州市、高邮市评为“先进基层党组织”,大队被扬州市公安局授予“集体三等功”。



今年注定是不平凡的一年。面对突如其来的新冠肺炎疫情,高邮交警用实际行动诠释了“疫情当前,警察不退”的豪迈,他们众志成城,不怕疲劳,连续作战,用血肉之躯为保护人民群众生命安全、维护社会安全稳定筑起铜墙铁壁。

热烈祝贺高邮市十五届人大四次会议 政协十三届四次会议 胜利召开